



# 统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想!

## 凯里市委常委会召开会议 传达学习近期中央、省、州有关会议及文件精神

本报讯(通讯员 李靖)1月12日,十届凯里市委常委会召开第20次会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话和指示精神,全省安全生产电视电话会议、州委州政府主要领导在黄平县督导中央生态环境保护督察发现问题整改工作时的讲话指示等近期中央、省、州有关会议及文件精神,研究部署凯里市贯彻落实意见。

市政协主席王凤贵,市委副书记王柯,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关领导,黔东南高新区、炉碧经济开发区党工委(管)委班子领导参加会议。会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话,深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、党史学习教育常态化长效化等五个问题。对我们深

刻认识“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,具有十分重要的意义。为我们做好各项工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市上下要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要讲话精神,弘扬伟大建党精神,为实现党的第二个百年奋斗目标而不懈努力。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神融入即将召开的市委常委会党史学习教育专题民主生活会中去,把学习成果

转化为干事创业的成效,奋力开创“强州府·大凯里”发展新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议要求,要认真贯彻落实州委州政府主要领导在黄平县督导中央生态环境保护督察发现问题整改工作时的讲话指示精神,进一步警醒起来,引以为戒,举一反三。要加强与州直相关部门汇报对接,保持同频共振,拿出壮士断腕的决心,严厉打击私挖盗采现象,抓实抓牢矿山生态修复,深入推进生态环境保护问题整改取得实效。

## 凯里市生态环境保护委员会2022年第1次全体会议召开

本报讯(通讯员 李靖)1月10日,凯里市生态环境保护委员会2022年第1次全体会议召开,传达学习州委书记罗强到榕江县、凯里市督导中央生态环境保护督察发现问题整改工作时的讲话指示和1月9日州委州政府专题会议精神和通报凯里市中央第二轮生态环境保护督察交办信访件办理情况,听取全市信访件办理重点单位和重点案件办理情况汇报,研究部署下一步工作。

州委常委、市委书记王镇义主持会议并讲话。市人大常委会主任李文禹,市政协主席王凤贵,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关领导,黔东南高新区、炉碧经济开发区党工委(管)委班子领导参加会议。会议指出,中央生态环境保护督察是习近平总书记亲自谋划、部署、推动的重大制度创新,是贯彻落实习近平生态文明思想的关键举措。全市上下要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持生态优先、绿色发展,牢牢守好发展和生态两条底线,始终坚持高位推动、全方位推动中央第二轮生态环境保护督察交办信访件办理,有力有效抓好问题整改,坚决做到立行立改、真改实改、彻底整改。

会议要求,要坚持对标对表,严格按照中央第二轮生态环境保护督察交办信访件办理相关标准和流程要求,高标准严要求限时完成整改任务,同时要

认真开展走访群众和回访工作,巩固提升已有整改成果,确保整改工作取得实效,切实提高人民群众满意度。会议要求,要深刻吸取中央生态环境保护督察组公开通报相关县的典型案例教训,引以为戒、举一反三,树立高度的政治自觉,全面开展自查自纠,认真梳理各辖区内矿山、工地等重点领域是否存在类似情况,主动发现问题、解决问题。要聚焦群众反映的小区物业公司、业主委员会相关问题,在全市范围内开展大排查大整治,规范日常管理,强化小区物业公司和业主委员会履职尽责,依法依规严厉打击小区物业公司和业主委员会有损群众合法权益的各类行为,切实维护人民群众的合法权益。

## 杨波到重点项目和企业调研时强调 推动项目早日建成投产、企业发展无忧

本报讯(通讯员 晏克西)1月12日,市委副书记、市长杨波到重点项目和企业调研,帮助项目和企业协调解决生产运营中存在的困难和问题。他强调,要进一步提高政治站位,树立强烈的机遇意识和责任意识,明确项目就是谋发展、谋生产就是谋未来的思想,切实增强为重点项目和企业纾困的积极性和主动性,推动项目早日建成投产、企业发展无忧,为创造“强州府·大凯里”

发展新局面提供强大动力。市政府副市长彭诗美、林强,市政协副主席钱阳,炉碧经济开发区党工委副书记、管委会主任杨胜林参加调研。杨波十分关心重点项目建设推进情况,在香炉山中华医学文化园项目点和海生玻璃项目点,杨波来到现场察看项目进度,详细了解项目规划、施工进度、污染减排、景观设计等情况,并询问项目推进中遇到的困难问题和需要协

调解决的事项。他强调,抓发展必须抓项目,各级各部门要围着项目转、盯着项目干,统筹运用好各种资源要素,全方位、高效率强化服务保障,努力推动项目早开工、早竣工、早投产、早发挥效益;要对项目设计再优化,对时间节点再明确,主动作为,想方设法克服项目推进中面临的困难问题,确保如期完成项目建设,不断加快凯里市发展的步伐,要强化统筹,围绕重点项目建设,把

“一市两区”的资源都调动起来,积极谋划新的项目,延伸产业链。企业是市场的主体,企业的发展对稳增长、稳就业意义重大。在贵州黔玻永太新材料有限公司,杨波来到指挥中心,认真听取企业负责人相关情况汇报,了解生产工艺和流程,并走进车间一线,实地察看企业生产状况,针对企业反映的困难问题,杨波要求各级有关部门要建立台账,实行销号管理,切实为企业纾困解难,同时勉励企业要坚定发展信心,抓住发展机遇,以“强州府”五年行动和凯里市工业倍增计划为发展契机,加快推进二期项目建设,不断做大做强,释放产能,以大为实现大发展,为“强州府”提供强有力的产业支撑。



近年来,凯里市立足“四新”紧抓“四化”,围绕工业园区建设,牵住产业发展“牛鼻子”,着力打造百亿级玻璃产业园区,现黔玻永太一期已建成投产,海生玻璃项目也正在有序推进中。  
图为1月12日,黔玻永太车间一线生产情景。  
(通讯员 晏克西 摄)

## 凯里市第十届人民政府第3次常务会议召开

本报讯(通讯员 晏克西)近日,凯里市第十届人民政府第3次常务会议召开,传达学习习近平总书记在政协新年茶话会上的讲话精神,省委书记谌贻琴在省委监委机关干部大会上的讲话精神,州委书记罗强督导中央生态环境保护督察时的讲话精神,州长安九熊调研农业农村工作时的讲话精神等近期中央、省、州有关会议及文件精神;专题研究粮食安全工作,部署近期相关工作。市政府党组成员出席会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,协同抓好优质粮油工程、粮食收储、市场保供稳价、节粮减损等工作,严格落实耕地保护制度,坚决守牢耕地红线,保障全市粮食生产基础,配合做好涉粮问题专项巡视巡察及反馈问题的整改,会议强调,要进一步强化对粮食安全工作的领导,把粮食安全工作牢牢抓在手上,坚决守住“谷物基本自给、口粮绝对安全”的战略底线。要紧紧围绕“四新”主攻“四化”,科学规划布局粮油品种基地和加工产业集群,大力实施综合水利工程,持续推进高标准农田建设,健全粮食生产、购、储、销协同等机制,延伸粮食产业链。要严守耕地红线,坚决遏制耕地“非农化”和防止耕地“非粮化”,稳定粮食播种面积,严格落实相关政策,充分调动农民的种粮积极性;要强化粮食监测预警,严格粮食储备安全管理,确保储备粮数量实、质量好、调得快、用得上。要聚焦涉粮领域重点问题,强化巡察督察,及时发现解决问题,并健全制度机制,补齐漏洞短板,消除风险隐患。

## 凯里市教育高质量发展大会召开

本报讯(通讯员 晏克西)近日,凯里市教育高质量发展大会召开,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、习近平总书记关于教育的重要论述,贯彻落实全国教育大会和全省、全州教育高质量发展大会精神,分析研究全市教育工作面临的新形势新任务,着眼于“强州府·大凯里”发展定位,对全市教育水平整体提升工作进行安排部署。

会议指出,近年来,凯里市委政

府坚持教育优先发展战略,持续推动全市教育事业全面发展,全市教育布局更加优化,办学条件大幅改善,师资力量发展壮大,教育扶贫全面落实,“五育并举”成效显著,人均受教育程度居省、州前列。成绩的取得来之不易,在肯定成绩的同时,我们也要清醒地认识到制约我市教育发展的突出问题,准确把握下面临的新形势、新挑战,坚持问题导向,寻找变革的动力和契机,把保障教育优质均衡作为推动“强州府·大凯里”

局,同步优化乡村学校管理,全力推进教育支持乡村振兴,合力打造“学在凯里”教育品牌。会议要求,要全面加强党的领导,坚持党对教育工作的全面领导,不断提高教育系统党建质量;要坚持财政资金优先保障教育事业,完善各类教育投入机制,为全市教育高质量发展提供坚强保障;要常态化开展学生生命安全教育,重点做好学生疫情防控、防溺水、交通安全、食品安全、消防安全、心理健康等方面的安全知识宣传教育,提高学生安全防范意识。会议通报了全市教育事业改革发展工作情况,市直相关部门负责人分别作了发言。

## 凯里市召开中央生态环境保护第二轮督察第二十六批交办案件办理专题会

本报讯(通讯员 李淑民)近日,凯里市召开中央生态环境保护第二轮督察第二十六批交办案件办理专题会。会议通报了近期凯里市办理中央第二生态环境保护督察组信访案件交办工作开展情况,深入剖析了当前存在的问题,并对下一步重点工作进行具体安排部署。

会议强调,针对中央生态环境保护督察发现的问题以及突出生态环境问题,要认真抓好整改,做到一个问题一个整改方案,一套专班人马,针对重点交办案件务必迅速研究启动,在面临复杂的问题时,积极找到突破的方法,坚决把中央生态环保督察反馈问题全部如期整改到位。